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Mitteilungsblatt Seekirch 

Amtliche Mitteilungen 
 

Kommunalwahlen 

Sitzung des Gemeindewahlausschusses 

Am Sonntag, den 09.06.24 ab 18 Uhr, findet eine öf-

fentliche Sitzung des Gemeindewahlausschusses im 

„Forum“ statt. 

Tagesordnung 

1. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses  

2. der Wahl des Europäischen Parlaments in der Ge-

meinde 

3. Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses 

der Wahl des Kreistags in der Gemeinde 

4. Ermittlung und Feststellung des Ergebnisses der 

Wahl des Gemeinderats 

gez. Alfons Wachter, Vorsitzender 

 

 

 

 

 

 

 

Mitteilungen Kirche, Vereine, Organisationen 
 

Pfarrei „Mariä Himmelfahrt“    

Seekirch  

Sonntag, 09. Juni 

9.00 Uhr Eucharistiefeier 

Dienstag, 11. Juni 

18.00 Uhr Rosenkranz in Alleshausen 

18.30 Uhr Abendmesse in Alleshausen 

Mittwoch, 12. Juni 

18.30 Uhr Abendmesse in Brasenberg 

Donnerstag, 13. Juni 

18.00 Uhr Rosenkranz in Tiefenbach 

18.30 Uhr Abendmesse in Tiefenbach 

-anschließend bis 21.00 Uhr Eucharistische Anbetung- 

 

Pfarrei Maria „Unbefleckte Empfängnis“ Ahlen 

Sonntag, 09. Juni 

10.00 Uhr Eucharistiefeier anschließend Segnung vom 

Friedhofskreuz und Rasenurnenfeld 

Montag, 10. Juni 

14.00 Uhr Requiem für † Franziska Gerster anschlie-

ßend Urnenbeisetzung  

Mittwoch, 05.Juni  

19:00 Uhr Eucharis>efeier († Johanna und Richard Ne-

her, GJT) 

Weitere  kirchl.  Infos  unter: www.se-ulrika-nisch.de 

 

Evangelische Kirchengemeinde Bad Buchau 

Sonntag, 09. Juni 

9.15 Uhr Predigtgottesdienst (Prädik. Dr. Laichinger) 

Weiterer Hinweise finden Sie auf unserer Webseite 

https://www.evkirche-badbuchau.de 

 

Eintracht Seekirch e.V. 
www.eintracht-seekirch.de 

Herrenfußball 

Eintracht Seekirch sichert sich 

die Vize-Meisterschaft 2023/2024 

TSV Sigmaringendorf II : SV Eintr. Seekirch 3:4 (1:3) 

Für das letzte Saisonspiel war die Eintracht in Sigma-

ringendorf zu Gast. Bei Dauerregen fand Seekirch sehr 

gut in das Spiel und holte mit dem Ersten Angriff einen 

Eckball raus. Jens Schirmacher brachte diesen auf den 

Kopf von Szilard Babanics, der den Gegner an köpfte 

und dieser in das eigene Tor zum 1:0 schoss. Auch der 

Gastgeber hatte Chancen und erzielte in der 21. Mi-

nute den 1:1 Ausgleich. Seekirch war weiterhin spiel-

bestimmender und konnte in der 36. Minute durch ei-

nen direkt verwandelten Freistoß durch Szilard 

Babanics das 2:1 erzielen. Kurz darauf erhöhte See-

kirch auf 3:1 durch einen perfekten Distanzschuss am 

Strafraumeck von Jens Schirmacher. Auch der Beginn 

der zweiten Halbzeit gehörte der Eintracht, als Szilard  
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Babanics in der 52. Minute nach Kopfballverlängerung 

von Lulzim Rahmani sein 20. Saisontor zur 4:1 Füh-

rung erzielte. Der Gastgeber, welcher sich mit vielen 

Spielern aus der 1. Mannschaft verstärkte, schoss in 

der 61. Minute das 4:2 und machte nun nochmal 

Druck. Als in der 82. Minute auch noch das 4:3 fiel 

wurde es nochmal spannend, bis auf eine gelb-rote 

Karte für den TSV passierte jedoch nichts mehr bis 

zum Abpfiff.  

Mit diesen drei Punkten belohnt sich die Mannschaft 

mit einem überragenden 2. Platz, 59 Punkten und ei-

nem Torverhältnis von 68:37 Toren und darf sich Vize-

Meister nennen, wobei Seekirch nur einen Punkt hin-

ter dem ersten Platz steht. Nach dem Spiel wurde 

noch der Saisonabschluss im Sportheim mit Fans, 

Sponsoren und Helfern gefeiert, bei dem auf die Sai-

sonleistung angestoßen wurde. 

 

Die Mannschaft bedankt sich bei allen Fans und Zu-

schauern für die treue, zahlreiche und lautstarke Un-

terstützung bei Heim- und Auswärtsspielen. Außer-

dem gilt ein großer Dank an alle Sponsoren, Helfer 

und Helferinnen, die sich im und um das Sportheim 

herum einsetzen und eingesetzt haben, vor allem 

dem Wirtsteam und den Jungs aus der Jugend für das 

Grillen. Ein besonderer Dank gilt dem Rasenmäher 

Team für das Mähen des Rasens und Hermann Auer 

für das Bundesliga taugliche Streuen des Platzes. 

Ohne euren Einsatz wäre der Spielbetrieb in dieser 

Form nicht möglich gewesen, herzliches vergelt´s 

Gott! Ein spezieller Dank geht an das Trainerteam um 

Spielertrainer Lulzim Rahmani und Manfred Maurer. 

Mit viel harter Arbeit und Herzblut haben sie es ge-

schafft, attraktiven Fußball spielen zu lassen und eine 

Mannschaft zu formen, die bis zur letzten Sekunde 

um die Meisterschaft mitgespielt hat! 

 

Förderverein des Sports  

der Eintracht Seekirch e.V. 

Einladung zur Mitgliederversammlung am 17.06.24 

Am Montag, den 17.06.2024 um 18:00 Uhr, findet im 

Sportheim Seekirch die 16.ordentliche Mitgliederver-

sammlung des Fördervereins statt. Hierzu sind alle 

Mitglieder und Interessierte herzlich eingeladen. 

 

Tagesordnung: 

1. Eröffnung und Begrüßung 

2. Bericht des Vorstands 

3. Bericht des Kassiers 

4. Bericht der Kassenprüfer 

5. Entlastung der Vorstandschaft 

6. Wahlen: - Vorstand 

            - 1 Kassenprüfer 

7. Verschiedenes 

Anträge zur Tagesordnung müssen bis 10.06.2024 

schriftlich beim Vorstand eingereicht werden.  

Der Vorstand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voranzeige 
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Oberschwäbisches Museumsdorf Kürnbach 

„Museumsdorf unter Volldampf!“ – Kürnbacher 

Dampffest 

Am Samstag, 8. Juni und Sonntag, 9. Juni steht das 

Oberschwäbische Museumsdorf Kürnbach unter Voll-

dampf. Bereits zum 24. Mal kommen im Museums-

dorf historische Dampfmaschinen, Straßenwalzen, 

Lokomobile und fahrbare Dampf-Modelle sowie Mini-

atur- und Spielzeug-Dampfmaschinen zu einem 

Dampffest zusammen, das in Süddeutschland seines-

gleichen sucht. 

Vor der Kulisse der historischen Bauernhäuser prä-

sentieren sich über 100 Jahre alte Dampfwalzen, 

Dampftraktoren und Lokomobile im Museumsdorf. 

Eine Rarität kommt mit dem „Wallis & Steevens“ 

Dampftraktor „Lena“ von 1905 aus den Niederlanden. 

Von ihm gibt es weltweit nur noch fünf Exemplare. 

Ebenfalls ein Hingucker sind eine Militär-Zugmaschine 

aus dem Jahr 1918 nach dem „System Kemna“, eine 

Marshall-Dampfwalze von 1925 sowie eine Zettel-

meyer Dampfwalze. 

 

Museumsdorf zeigt ab 9. Juni die Ausstellung 

„Heute: Wahltag!“ 

Am Sonntag, 9. Juni werden in Baden-Württemberg 

die Gemeinderäte und Kreistage neu gewählt – das 

Oberschwäbische Museumsdorf Kürnbach zeigt pas-

send dazu die kleine Ausstellung „Heute: Wahltag!“, 

die Schlaglichter auf die Geschichte der politischen 

Mitbestimmung wirft. 

Die Ausstellung ist im historischen Rathaus aus Andel-

fingen zu sehen, das schon in seinem Namen die Mit-

bestimmung der Bürger zeigt: Das „Rathaus“ ist nach 

dem Gemeinderat, nicht dem Bürgermeister benannt. 

Die Ausstellung „Heute: Wahltag“ ist ab 9. Juni bis 3. 

November 2024 im historischen Rathaus aus Andel-

fingen zu sehen. 

 

Schalmeien Feuerhexen  

Jubiläumsveranstaltung und Oswaldfest  
Voranzeigen 

Am Samstag, den 27.07.2024 feiern die Schalmeien 

der Feuerhexen ihr 30- jähriges Jubiläum beim Ge-

meindesaal in Tiefenbach. Für das leibliche Wohl ist 

bestens gesorgt und für die musikalische Unterhal-

tung sorgen befreundete Schalmeiengruppen. Beginn 

ist um 19.00 Uhr. Hierzu laden wir auch die umliegen-

den Gemeinden herzlichst ein. 

 

Am Sonntag, den 28.07.2024 findet das Oswaldfest 

statt. Auch hierzu ergeht bereits jetzt eine herzliche 

Einladung an die Gemeinden. 

Am Nachmittag (14.30 Uhr bis ca. 17.00 Uhr, Startge-

bühr 15€) wird es wieder „Spiele ohne Grenzen“ ge-

ben. Ein Team besteht aus 6 Personen, wobei das Al-

ter keine Rolle spielt! Anmeldungen sind bereits jetzt 

möglich bei andreamuehlbach@gmx.de. 

Anzeigen 
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